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Ministr životního prostředí Igor Červený včera vpodvečer s okamžitou platností odvolal z
funkce ředitele Správy Krkonošského národního parku Robina Böhnische, který je
předsedou Asociace národních parků České republiky. Ředitelé ostatních tří českých
národních parků považují za důležité se k tomuto kroku vyjádřit.

Pavel Hubený, ředitel Správy NP Šumava: „Když byl Robin Böhnisch ještě členem poslanecké
sněmovny, spolu s Richardem Brabcem změnili národní parky v Česku a poslali je mezi světovou
elitu. Jako ředitel KRNAP naplnil tento pohár Krkonoším. Což je za mě obrovské dílo! Málokdo si umí
představit, kolik energie, osobní odvahy a zásadovosti tahle cesta stojí.“

Pavel Müller, ředitel Správy NP Podyjí: „Kdyby pohádkový Krakonoš žil v moderní době, asi by byl
něco jako Robin Böhnisch. Ten co zná v Krkonoších každou stezku, hovoří klidně a vždy má spoustu
posluchačů, protože ví víc než ostatní. Znám ho jen jako vstřícného člověka, od kterého bych nečekal
nic falešného ani k lidem ani k přírodě. Umí upřímně pochválit, a přitom by si sám zasloužil
vyznamenání za to, co všechno úžasného dnes značka KRNAP v regionu představuje.“

Petr Kříž, ředitel Správy NP České Švýcarsko: „S Robinem Böhnischem jsem v posledních třech
letech měl příležitost spolupracovat na společným tématech,  která propojovala naše národní parky
nejen v oblasti ochrany přírody,  ale také v péči o návštěvníky a rozvoji turistické infrastruktury v
souladu s principy udržitelného rozvoje národních parků. Jeho komplexní odborný pohled,  ale i
nadhled,  byl pro společnou práci vždy inspirativní. To se projevilo i při založení Asociace národních
parků České republiky, jejíž se stal předsedou. Děkuji Robinovi za jeho práci pro ochranu přírody
České republiky a přeji mu mnoho dalších osobních a profesních úspěchů.“

K výsledkům práce Robina Böhnische v roli ředitele Správy KRNAP doporučujeme tiskovou zprávu
KRNAP na
adrese: https://www.krnap.cz/aktuality/tz-reditel-spravy-krnap-robin-boehnisch-konci-ve-funkci/

Kontakt:
Jakub Kašpar, koordinátor Asociace národních parků ČR, tel. 724 175 927, e-mail: jkaspar@krnap.cz
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